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RAZLOG DONOŠENJA 
	Zakonom o javnoj nabavi (Narodne novine br. 120/16), člankom 15. stavak 2. i člankom 447. stavak 1. propisana je obveza javnih naručitelja da do 01. srpnja 2017. godine usklade akte o jednostavnoj nabavi donesene na temelju članka 18. stavka 3. Zakona o javnoj nabavi ("Narodne novine", broj 90/11,83/13,143/13 i 13/14). Slijedom navedene obveze OŠ dr. Jure Turića izradila je Nacrt prijedloga Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga, koji se stavlja na savjetovanje s javnošću. Tekst Nacrta prijedloga Pravilnika nalazi se u prilogu. 





Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 30.06.2017. godine dostave svoje komentare na Nacrt prijedloga Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga putem OBRASCA za savjetovanje na email: ured@os-jturica-gospic.skole.hr.
Po završetku savjetovanja, svi pristigli odgovori i/ili komentari biti će javno dostupni na internetskoj stranici Osnovne škole dr. Jure Turića. Ukoliko ne želite da Vaš odgovor i/ili komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca. Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave roba, radova i usluga!
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