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Na temelju čl. 12. – 19. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Osnovnoj  školi  dr. Jure Turića u natječajnom postupku za zapošljavanje za radno mjesto učitelja razredne nastave Povjerenstvo za procjenu i testiranje kandidata upućuje
POZIV ZA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE  KANDIDATA
 ZA ZAPOŠLJAVANJE 
U OSNOVNOJ ŠKOLI OŠ DR. JURE TURIĆA 
 Za radno mjesto: 

1. UČITELJ/ICA RAZREDNE NASTAVE, 1 izvršitelj, neodređeno, puno radno vrijeme (40 sati tjedno),
a koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima odnosno ispravama i koji ispunjavaju uvjete natječaja koji je objavljen na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, službenoj stranici i oglasnoj ploči OŠ dr. Jure Turića i vrijedi od 11. listopada do 19. listopada 2021. godine.
Procjena odnosno pismeno testiranje  održat će se 11. studenog (četvrtak) 2021. godine s početkom u 14:00 sati u kabinetu informatike (Učionica 121, I. kat) Osnovne škole dr. Jure Turića (Miroslava Kraljevića 15, 53000 Gospić) uz poštivanje svih epidemioloških mjera uzrokovanih epidemijom COVID-19 virusa (obvezna dezinfekcija ruku pri ulasku u školsku zgradu, obvezno nošenje maske i socijalno distanciranje).
Područja procjene odnosno vrednovanja kandidata su:
- poznavanje Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Nacionalnog kurikuluma na sljedećim poveznicama:
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/zakon-o-odgoju-i-obrazovanju-u-osnovnoj-i-srednjoj-skoli/595?trazi=1&=&page=1
https://mzo.gov.hr/istaknute-teme/odgoj-i-obrazovanje/nacionalni-kurikulum/125 
[bookmark: _GoBack]Kandidati koji pristupe testiranju dužni su prije početka testiranja predočiti članovima povjerenstva odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). 
Za vrijeme testa nije dopušteno: koristiti se bilo kakvom literaturom, mobitelom, napuštati prostoriju u kojoj se piše test, razgovarati s ostalim kandidatima. Pismeno testiranje traje do 45 minuta.
Kandidati su dužni doći na testiranje, a ukoliko ne pristupe smatrat će se da su odustali od prijave. 
Svim kandidatima koji su pozvani na testiranje uputit će se i poziv putem elektroničke pošte, a ovaj poziv objavit će se i na službenoj web stranici škole dana 8. studenog 2021.g.
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